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3AMOTHAETCH OTBETCTREHHBIM ceKpeTapém
[3 6anna] Yruie o u 3 VIOBJIETBOPSIOT PABEHCTBAM

1 2
sin (2a + 28) = ——=;  sin(2a + 43) + sin2a = ~E
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Haitniure Bece BO3MOXKHDBIC 3HAYeHUsT tg (v, €CJIM M3BECTHO, 9TO OH OUpe/Ie/IEH U UTO 3TUX 3HAYEHHIT He
MeHBIIe TPEX.

. [4 banna] Pemure cucremy ypasnenuii

T —12y = 22y — 12y — x + 6,
x* + 36y% — 120 — 36y = 45.

[5 6annoe] Peumure nepasencrso

10x + l:cz — 1().{"J1°g34 >z + 5logs (102—22)

. [5 6annos] Okpyxnocrn Q u w KacaoTes B Touke A BHYTpenHuM obpasom. Orpesok AB — anamerp

boabmeit oxpyxunocrn €2, a xopaa BC okpyxkimoceru ) kacaeres w B Touke [). JIya AD nosropno
nepecekaer §) B Touke F. Ilpsmas, npoxogamas depes Touxy F nepresuyiapio BC, nosTopno
nepecekaet () B rouke F. Haitianre pamuycnb OKpyzkHOcTed, yron AFFE u nnomans Tpeyroasuuka

AEF, ecmn ssecto, uro CD = L BD = s

[5 6annoe] @ynkuusa f onpegenena na MHOKECTBE TOMOKHTENLHEIX palMoHaTbHbIX Yuce. M3secrho,
9TO IS JTIODBIX YHCeT @ W b B3 9TOr0 MHOKECTBA BBITOTHEHO pasenctso f(ab) = f(a) + f(b), u upn
srom f(p) = [p/4] ana moBoro npocroro wncaa p ([z] obosmaaer manGompiee He10e YUCI0, He
npesocxoiautee x). Haitanre koimdecTso nap warypanbnpix quces (z; y) Takux, 4to 2 < 1 < 25,
2<y<25u f(z/y) <0,

[5 bannoe] Haiisure Bee maper uncen (a:b) takue, uro HEPABEHCTBO

162 — 16 .
om0 Lar+b< -32z% + 362 — 3
dr — 5

BbHIOJIHCHO /1A BCCX T Ha IIPOMEZKVTKC [ll‘ 1}

[6 6annoe] Jlana nupammua K LMN, Bepiiuaa N KoTopoii J1eknT Ha oanoii cdepe ¢ cepeTuHAMH
Beex eé pébep, kpome pebpa K N. Hspecrno, uro K[ = 3, KM =1, MN = /2. Haitaqure mauny
pebpa LM . Kaxoit HanMennimmmit pajinyc MOKeT uMeTn cdhepa, onncaHHAst OKOI0 TARHON mHpaMuIn?
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